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Κέρκυρα 30.12.2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Θέμα: Η Κέρκυρα γιόρτασε και στήριξε την τοπική αγορά μέσα από την εκδήλωση «Η Πόλη 

Γιορτάζει» 

Με ιδιαίτερη επιτυχία, μεγάλη συμμετοχή και έντονο εορταστικό παλμό πραγματοποιήθηκε 

την Δευτέρα 29 Δεκεμβρίου 2025 η εορταστική εκδήλωση «Η Πόλη Γιορτάζει» στο κέντρο 

της Κέρκυρας. Η δράση υλοποιήθηκε με πρωτοβουλία του Επιμελητηρίου Κέρκυρας, σε 

συνδιοργάνωση με τον Εμπορικό Σύλλογο Κέρκυρας και την Ένωση Εστίασης Κέρκυρας, υπό 

την αιγίδα του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων. 

Η πόλη πλημμύρισε από κόσμο, μουσική και εορταστική διάθεση, με κατοίκους και 

επισκέπτες να ανταποκρίνονται μαζικά στο κάλεσμα, στηρίζοντας έμπρακτα την τοπική 

αγορά και την επιχειρηματική κοινότητα του νησιού. Τα εμπορικά καταστήματα παρέμειναν 

ανοιχτά έως αργά, προσφέροντας μια ζωντανή και φιλόξενη εικόνα της αγοράς, μέσα σε ένα 

γιορτινό σκηνικό που ανέδειξε τον παλμό της πόλης. 

Καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης, φιλαρμονικές και χορωδίες παρουσίασαν σύντομα 

μουσικά προγράμματα σε διαφορετικά σημεία του ιστορικού κέντρου, αναδεικνύοντας τη 

μακρά μουσική παράδοση της Κέρκυρας.  

Συμμετείχαν: η Φιλαρμονική Εταιρεία Κερκύρας (Παλαιά), η Φιλαρμονική Εταιρεία 

«Μάντζαρος», η Φιλαρμονική Ένωση Καποδίστριας και η Φιλαρμονική Κυνοπιαστών, 

καθώς και οι χορωδίες: Κερκυραϊκή Καντάδα, Χορωδία Ηπειρωτικού Συλλόγου Κέρκυρας, 

Χορωδία Αγίου Ματθαίου, Χορωδία Ευρωπούλων και Χορωδία Πολιτιστικού Συλλόγου 

Ανεμομύλου «Θωμάς Φλαγγίνης».  

Ιδιαίτερη χαρά προσέφεραν οι παιδικές δράσεις, με τη Θεατρική Ομάδα «Τρεις Λαλούν» να 

παρουσιάζει το κουκλοθέατρο «Ο Βουρβούλακας & το Δέντρο της Γης», δημιουργώντας ένα 

ζεστό και δημιουργικό περιβάλλον για τους μικρούς φίλους της πόλης. 

Σημαντική ήταν και η συμβολή των εθελοντικών φορέων. Η Λέσχη Αρχιμαγείρων Κέρκυρας 

προσέφερε λουκουμάδες, ενώ η Περιφερειακή Εφορεία Προσκόπων Κέρκυρας προσέφερε 

ζεστό κρασί που προετοίμασε ο Πολιτιστικός σύλλογος Άφρας και ζεστή σοκολάτα σε 

διάφορα σημεία της πόλης, ενισχύοντας τη γιορτινή και φιλόξενη ατμόσφαιρα της 

εκδήλωσης. 
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Μετά τις 20:30, το επίκεντρο της εκδήλωσης μεταφέρθηκε στην περιοχή της Ανουντσιάτας, 

όπου οι εμφανίσεις των Double Trouble band, Σταν Αντιπαριώτη και Νάσιας Συρράκου 

κορύφωσαν το πρόγραμμα, προσφέροντας στο κοινό ένα σύγχρονο και δυναμικό μουσικό 

θέαμα. Η ομαλή και ασφαλής διεξαγωγή της εκδήλωσης κατέστη δυνατή χάρη στη σημαντική 

συμβολή της Αστυνομικής Διεύθυνσης Κέρκυρας και της Τροχαίας Κέρκυρας, οι οποίες 

φρόντισαν για την εύρυθμη λειτουργία και την ασφάλεια κατοίκων και επισκεπτών. 

Η επιτυχία της εκδήλωσης στηρίχθηκε επίσης στη σημαντική συμβολή των Χρυσών 

Χορηγών: Αμβροσιάδης – Κοτόπουλα Ολύμπου, ORAMA CAVA και ΑρρένΑ Φυσικό 

Μεταλλικό Νερό, καθώς και των Χορηγών: Βιομπετόν Ευαγγέλου ΑΕ, Κερκυραϊκή 

Ζυθοποιία και ΚΑΝΤΟΝΙ Luxury Suites. 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας ευχαριστεί θερμά όλους τους συνδιοργανωτές, τους φορείς, τα 

σωματεία, τους καλλιτέχνες, τους χορηγούς, τις επιχειρήσεις και το κοινό που στήριξαν την 

εκδήλωση, συμβάλλοντας καθοριστικά στην επιτυχημένη υλοποίησή της. 

Η εκδήλωση «Η Πόλη Γιορτάζει» επιβεβαίωσε ότι η συνεργασία επιχειρηματικότητας, 

πολιτισμού και τοπικής κοινωνίας μπορεί να δώσει νέα δυναμική στην αγορά και να 

ενισχύσει τη συλλογική εικόνα της Κέρκυρας ως μιας ζωντανής, εξωστρεφούς και φιλόξενης 

πόλης. 
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